INDEX

. Cheville anti-rotation pour charges moyennes

CH 'TO Vis téte hexagonale 6.8. Homologué ATE Opt.7

Homologation:

STRUCTURAL FIXINGS IN
UNCRACKED CONCRETE

EN’TADQ_

T/ BREVU‘E

T P —— Matériaux utilisés:

MASSIFS

Matériau du produit / Revétement: Bétonarmé  Beton Pierre Brlique
pleine

Zingué

BOITE PROFESSIONNELLE

CODE MESURES @ @ EAN PRIX

c E ACHTO8C Mé x 45 @8 200 pcs. 1200 pcs. 8423533582362 33,478
c E ACHTO8L Mé x 60 @8 200 pcs. 800 pcs. 8423533582379 38,097
ACHTO09C Mé x 45 @9 200 pcs. 800 pcs. 8423533582386 38,525
ACHTO9L Mé x 60 @9 200 pcs. 800 pcs. 8423533582393 41,225
c E ACHT10C M8 x 60 @10 100 pcs. 600 pcs. 8423533582409 54,916
C E ACHT10L M8 x 80 @10 100 pcs. 400 pcs. 8423533582416 64,931
ACHT11C M8 x 60 @11 100 pcs. 400 pcs. 8423533582423 61,928
ACHT11L M8 x 80 @11 100 pcs. 400 pcs. 8423533582430 67,475
C E ACHT12C M10 x 70 @12 100 pcs. 200 pcs. 8423533582447 78,084
c E ACHT12L M10 x 100 @12 50 pcs. 200 pcs. 8423533582454 107,091
ACHT14C M10 x 70 @14 100 pcs. 200 pcs. 8423533582461 93,725
ACHT14L M10 x 100 @14 50 pcs. 200 pcs. 8423533582478 110,491
c € ACHT16C M12 x 80 @16 50 pcs. 200 pcs. 8423533582485 142,019
c E ACHT16L M12 x 110 @16 50 pcs. 100 pcs. 8423533582492 185,463
c E ACHT20C M16 x 110 @20 25 pcs. 50 pcs. 8423533582508 340,753

ACHT25C M20 x 130 @25 15 pcs. 45 pcs. 8423533582515 1007,519



BLISTER

a7

CODE MESURES QUANTITE SACS EAN QUANTITE EAN PRIX
c E BZACHTO08C Mé x 45 @8 30 pcs. 15 sacs 8423533429476 2pcs. 8423533421821 3,573
C E BZACHTOSL Mé x 60 @8 30 pcs. 15 sacs 8423533429483 2pcs. 8423533421838 3,573
C € BZACHT10C M8 x 60 @10 30 pcs. 15 sacs 8423533429490 2pcs. 8423533421845 3,573
c E BZACHT10L M8 x 80 @10 30 pcs. 15 sacs 8423533429506 2pcs. 8423533421852 3,573
C E BZACHT12C M10x 70 @12 20 pcs. 10 sacs 8423533429513 2pcs. 8423533421869 3,573
C € BZACHT12L M10x 100 @12 20 pcs. 10 sacs 8423533429520 2pcs. 8423533421876 3,573

BOITE A FENETRE

a7

CODE MESURES QUANTITE SACS EAN QUANTITE EAN PRIX
c E VACHTO08C Mé x 45 @8 120 pcs. 8 sacs 8423533052735 15pcs. 8423533753694 7,104
c € VACHTOSL Mé x 60 @8 120 pcs. 8 sacs 8423533052742 15pcs. 8423533753700 8,083
c E VACHT10C M8 x 60 @10 80 pcs. 8 sacs 8423533052759 10pcs. 8423533753717 7,767
c E VACHT10L M8 x 80 @10 80 pcs. 8 sacs 8423533052766 10pcs. 8423533753724 9,186
C € VACHT12C M10 x 70 @12 64 pcs. 8 sacs 8423533052773 8pcs. 8423533753731 8,836
c E VACHT12L M10x 100 @12 48 pcs. 8 sacs 8423533052780 6pcs. 8423533753748 9,09
c E VACHT16C M12 x 80 @16 32 pcs. 8 sacs 8423533052827 4pcs. 8423533753755 8,035

LIBRE SERVICE

CODE MESURES QUANTITE SACS EAN QUANTITE EAN PRIX
c E LSACHTO8C Mé x 45 @8 144 pcs. 6 sacs 8423533406613 24pcs. 8423533760463 9,44
c E LSACHTOSL Mé x 60 @8 96 pcs. 6 sacs 8423533406620 1é6pcs. 8423533760470 7,597
C € LSACHT10C M8 x 60 @10 48 pcs. 6 sacs 8423533406637 8pcs. 8423533760487 5,548
c E LSACHT10L M8 x 80 @10 48 pcs. 6 sacs 8423533406644 8pcs. 8423533760494 6,102
c E LSACHT12C M10x 70 @12 48 pcs. 6 sacs 8423533406651 8pcs. 8423533760500 8,939
C E LSACHT12L M10x 100 @12 48 pcs. 6 sacs 8423533406668 8pcs. 8423533760517 10,19
c € LSACHT16C M12x 80 @16 20 pcs. 5 sacs 8423533406675 4pcs. 8423533771841 8,643




INFORMATION TECHNIQUE

&

)
4

Sw ' 5 o o "

| £
=
a
B

A A
hy
Tt
b P
Epaisseur ) ) . .
@ élément Profondeur du Min. Profondeur Epaisseur Couple de Distance D|st'ance Clé E>ftract|on Cls,a|llement
CODE MESURES Foret e . - profondeur . e . min. " . béton non- béton non-
a fixer min. matériau de X effective max. a fixer serrage min. au bord d'installation =, ) R .
base cheville entraxes fissuré fissuré
ACHTOSC Méx45@8 g 9 45 100 39 30 5 10 41 41 10 267 351
ACHTO8L M6x60@8 g 9 45 100 39 30 20 10 41 41 10 267 351
ACHTO9C Mox 4509 ¢ 10 45 100 39 30 5 10 41 41 10 267 351
ACHTO9L M6 x60@9 o 10 45 100 39 30 20 10 41 41 10 267 351
ACHT10C M8 x 60
210 10 12 60 100 51 40 5 20 54 54 13 485 604
ACHTI0L M8 x 80
510 10 12 60 100 51 40 27 20 54 54 13 485 604
ACHT11C M8 x 60
211 11 13 60 100 51 40 5 20 54 54 13 485 604
ACHT11L M8 x 80
211 11 13 60 100 51 40 27 20 54 54 13 485 604
ACHT12C M10x 70
B12 12 14 75 100 65 48 5 35 65 65 17 662 794
ACHT12L M10x 100
010 12 14 75 100 65 48 32 35 65 65 17 662 794
ACHT14C M10x 70
@14 14 16 75 100 65 48 5 35 65 65 17 662 794
ACHT14L M10x 100
D14 14 16 75 100 65 48 32 35 65 65 17 662 794
ACHT16C M12 x 80
316 16 18 80 110 70 55 5 50 74 74 19 812 974
ACHT16L M12x 110
010 16 18 80 110 70 55 37 50 74 74 19 812 974
ACHT20C M16 x 110
@20 20 22 105 145 92 72 15 140 97 97 24 1459 2744
ACHT25C M20 x 130
225 25 27 130 160 102 80 25 240 120 240 30 1424 3417
BZACHTOBCMOx 4508 g 9 45 100 38.5 30 5 10 45 90 10 303 351
BZACHTO8LMO x €0 @8 g 9 60 100 435 35 15 10 55 105 10 368 351
BZACHT10C M8 x 60
310 10 12 60 100 53.5 40 5 20 60 120 13 384 619
BZACHT10L M8 x 80
310 10 12 80 105 63.5 52 15 20 80 155 13 530 640
BZACHT12C M10 x 70
12 14 75 100 63 48 5 35 75 145 17 514 814

@12



BZACHT12LM10 x 100

o 12 14 100 110 73 55 25 35 85 165 17 832 998
VACHTOBC M6 x 4508 g 9 45 100 38.5 30 5 10 45 90 10 303 351
VACHTOSL M6 x 60 08 8 9 60 100 435 35 15 10 55 105 10 368 351
VACHT10C M8 x 60

510 10 12 60 100 53.5 40 5 20 60 120 13 384 619
VACHT10L M8 x 80

10 10 12 80 105 63.5 52 15 20 80 155 13 530 640
VACHT12C M10x 70

312 12 14 75 100 63 48 5 35 75 145 17 514 814
VACHT12L M10 x 100

o1 12 14 100 110 73 55 25 35 85 165 17 832 998
VACHT16C M12 x 80

o1 16 18 85 110 72.5 55 5 50 85 165 19 708 998
LSACHTOSCM® x 45 @8 8 9 45 100 385 30 5 10 45 90 10 303 351
LSACHTO8LM6 x 60 @8 g 9 60 100 435 35 15 10 55 105 10 368 351
LSACHT10C M8 x 60

310 10 12 60 100 53.5 40 5 20 60 120 13 384 619
LSACHT10L M8 x 80

510 10 12 80 105 63.5 52 15 20 80 155 13 530 640
LSACHT12C M10x 70

@12 12 14 75 100 63 48 5 35 75 145 17 514 814
LSACHT12L M10 x 100

B12 12 14 100 110 73 55 25 35 85 165 17 832 998
LSACHT16C M12 x 80

216 16 18 85 110 72.5 55 5 50 85 165 19 708 998

I
Zl
Zingué Moyennes Hexagonale

RECOMMANDE POUR
7 ﬁ mﬂ

Climatisation Antenne Banc de parc Rambarde Rambarde de balcon Rambarde de route  Rambarde en bois Chapiteau

TECHNIQUES DOCUMENTS

CERT_EOTA
https://www.indexfix.com/docs/eta-ch-fr.pdf




DOP
https://www.indexfix.com/docs/dop-ch-fr.pdf

FICHE TECHNIQUE
https://www.indexfix.com/docs/ft-ch-fr.pdf

“Les données présentées dans ce tableau sont pour information seulement et ne constituent en aucun cas,
les conditions contractuelles d'approvisionnement. Les références a notre catalogue seront disponibles
jusgu'a épuisement des stocks.

Nos tarifs n'incluent pas les taxes indirectes sur la valeur ajoutée. Ils seront taxés conformément aux
normes en vigueur dans les transactions nationales et internationales.



